

第三届“情系三江源 问道昆仑山” 青海省书法作品评审工作在我市开展

本报讯(记者 王秀琴)6月28日,第三届“情系三江源 问道昆仑山”书法作品评审工作在我市落下帷幕。此次活动旨在弘扬中华优秀传统文化,践行人与自然和谐共生理念,促进文化旅游事业高质量发展。

为确保评审工作公平、公正、公开,主办方邀请了青海省书法家协会专家组成评审委员会。评审过程严格遵循既定的评审规则和流程,评委们对所有投稿作品进行认真筛选,从笔法、字法、章法、墨法等多个方面进行综合考量、反复斟酌和讨论,最终评选出了此次书法展的优秀作品和入展作品。

据悉,自发布征稿启事以来,活动得到了社会各界的广泛关注和积极响应,共收到来自全省各地的书法作品306幅件,涵盖了楷书、行书、草书、隶书、篆书等多种书体,包括篆刻。书法

作品风格各异,充分展现了书法艺术的独特魅力和创作者们的深厚功底。据了解,此次共评出优秀奖20名、入展作品81幅、入围作品101幅。所评出的作品在公示后,将于7月19日至8月19日在市文化馆和市中心广场进行展出。

评审结束后,青海省书法家协会专家来到农垦集团,参观了农垦军垦文化记忆陈列馆,进行了书法交流笔会活动;在格尔木麒麟文化苑开展公益大讲堂活动,6位书法家对我市书法家协会28名会员的60余幅书法临习作品进行了逐个点评。

此次书法作品评审工作是对广大书法爱好者辛勤创作的肯定,也是对书法艺术传承与发展的有力推动。今后,我市将继续举办类似的活动,为书法爱好者搭建更多交流、学习的平台,共同促进书法艺术的繁荣发展。



省书法家协会教师对全省参赛作品进行评审。

记者 王秀琴 摄

红心向党映初心 红色基因永传承



活动现场

文/图 记者 张金凤 冯伟 朱玲玲
通讯员 刘瑞霞

连日来,我市各社区开展内容丰富、形式多样的迎“七一”主题党日活动,激励全体党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的

作风,积极投身社区建设,为推动社区高质量发展贡献更大力量。

兴业路社区党支部组织全体党员集中学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等党规党纪。结合社区工作实际,深入解读党的纪律要求和行为规范,引导党员干

部增强纪律意识,筑牢思想防线。学习结束后,全体党员共同观看警示教育片,一个个触目惊心的典型案例,深刻剖析了违纪违法的思想根源和严重危害,让党员们深受触动,纷纷表示要时刻保持清醒头脑,做到知敬畏、存戒惧、守底线。

在“对党说句心里话”环节,党员们踊跃发言,用质朴的语言、真挚的情感向党深情告白。一句句肺腑之言,饱含着对党的无限忠诚与热爱。随后,开展的诗歌朗诵活动将现场气氛推向高潮。党员们精神饱满、声情并茂地朗诵了《党旗飘扬》《红色记忆》等经典诗篇,以激昂的文字、铿锵的语调,回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,抒发对党的崇敬之情,展现了新时代党员昂扬向上的精神风貌。

黄河路街道石油社区党委通过唱红歌、重温入党誓词等形式,激励党员坚定理想信念,永葆清廉本色。

活动在激昂的红歌旋律中拉开帷幕。《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等经典曲目相继唱响,党员们以饱满的热情、嘹亮的歌声,深情抒发对党的无限忠诚与热爱,用歌声回顾党的光辉历程,重温那段波澜壮阔的革命岁月,现场氛围热烈浓厚。

金峰路街道昆仑北路社区党支部联合两家企业开展“寻访农垦印记 争做时代先锋”“迎七一”主题党日活动。党员们走进农垦记忆陈列馆,跟随讲解员参观各展厅,通过文物史料、历史图片及影像资料,沉浸式感受老一辈农垦人在戈壁滩上垦荒建设家园的奋斗历程。农垦集团退休党员杨胜和感慨道:“我们初来格尔木时,这里是一片戈壁滩,如今格尔木高楼林立,交通四通八达,看到现在的变化,感到非常欣慰。”

活动中,三个党支部还走访慰问了辖区15户困难家庭,为行动不便的老党员、高龄老人和重病患者送上米面油等生活用品,送去关怀和温暖。